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From: "KysHeuoB AnekcaHap Bacunbesuy" <MAILER-DAEMON>
To: "lWWo6oHoB AnekcaHap "epmaHoBMY"
Date: 10/4/2022 5:13:30 AM
Subject: RE: Peanusauua craten 15.8 ®egepansHoro 3akoHa Ne 149-03

Carmra, mporoBopusi ¢ MaHaHCKHUM, TIOHATHee He ctano. OH cKa3al, YTo caM He MPOTHUB MOTOBOPHUTH C MPEACTABUTEIISIMH
Kacnepckoro Ha 310T c4eT, OT 4ero s caMo co0oii oTKazaics.

C TeXHUYECKOI TOYKH 3peHHUS Y HUX HE JIOJDKHO OBITh CIIOXHOCTEN ¢ orpaHmueHremM aoctymna k URL-anpecam ¢ mpoTokoiom
https, mockonbKy mmppoBaHue, IPO KOTOPOE TOBOPAT HpeAcTaBuTeIn Kacmepckoro B CBOMX OTBETax, MPOUCXOAUT HA dTarle
COEIMHEHUS KIIMEHTa ¢ cepBepoB. VX 3ajaueii spnseTcss orpaHuueHHE JIOCTYIIA K pecypcam IpH 3alpoce B aJJpeCHO CTPOKe
pecypca URL ¢ mporokonom https, kKak OHH JENAIOT yXKe HampuMmep ¢ ip-aJpecamu, K KOTOPBIM H3HAYaIbHO MPH OOBIYHOM
BBOJIE ip-aJipeca B aIpeCHON CTpoKe Opay3epa MOMyYuTh JOCTYI He TIONYYHTCs (OHH pean30BAIM OrpaHHYEHHE JIOCTyma K ip-
azgpecaM «3arnymikoit Kacrepckoroy», B 4eM CIOXKHOCTB CIIENaTh TOYHO Takxke ¢ https He scHo). [Ipu uem npu 3ampoce ip-
azipeca B apecHOH CTPOKE — COSIMHEHHS KIMEHTa C CEPBEPOM B IIEJIIOM HE TPOMCXOIIHT, 3TO paboTaeT TOIBKO SCIH KIIMEHT U
CepBep HaXOJATCs B OIHOW BHYTPEHHEN CETH.

CysaxceHuem,
Ky3Heuyos AnekcaHop
Ten. +7 (925) 261-82-10

From: Ky3Heuos AnekcaHap Bacunbesuy

Sent: Monday, October 3, 2022 3:57 PM

To: LWoboHoB AnekcaHap NepmaHoBUY

Subject: RE: Peanusauma ctatbun 15.8 PegepanbHoro 3akoHa Ne 149-¢3

Cama, npeanarato ciaenyromuii npoekt nucbma EIO, Ho Xxouy criepBa oroBoputh ¢ MaHaHCKUM /11 yTOUHEHUS
Bo3MOXkHOCTH O5okupoBk HTTPs - coeaunenmii:

«EBrenunii IOpbeBuy, 100psiii 1eHb!

B otBer Ha muceMo ot 30.09.2022 momydeH otBeT oT npencraButeneid Kacnepckoro. Ot paboTsl ¢ (aiiiioM, HarpaBIeHHBIM
30.09.2022 npencraBurens Kacrnepckoro oTkasaincst IOCKOJIBKY OHH MOydatoT XML-daitn BEIrpy3Ku.

[IpencraBurens Kacnepckoro 3anan BoIpoc, BO3MOXHO JIM J0OaBUTb TUIT GJIOKUPOBKH 110 gomeHy 1t URL-aapecos ¢
npoTokoiioM https B XML-BbeIrpy3ky. IIpu cmene trma 6mokupoBku aist URL-aapecoB ¢ mpoTokosioM https B daiine XML
BbITpYy3Ku Kacnepckuil cMOXeT 3asBUTb, YTO MOJTyyaeT oT POCKOMHA130pa HEKOPPEKTHYIO BBITPY3KY, IO3TOMY
npeaaaraercsl HanpaBuTh oTBeT «J{o0aButh B (haitn XML Beirpy3ku blocktype = "domain" k URL-anpecam ¢ poToKoIOM
HTTPs nHe npeacrapiseTcs BO3MOKHBIM.». [IoMHMO 3TOro mpeajiaraeTcsi yTOYHUThL MOOWITBHBIN TelieOH TpecTaBuTeNs
Kacnepckoro - Jlactounnka [lapna 1 mocpecTBOM MOOMIBHOH CBSI3M CBSI3ATHCS VIS yTOUHEHHUS POOJICMBI CBSI3aHHOM C
orpanndeHuemM pocryna k URL-agpecam ¢ mpotokonom HTTPs.

HpezmaraeTCﬂ HaIpaBUTb CJ'IGIIYIOHH/II\/‘I OTBET NPEACTABUTEIIAM KacnepCKoro:

«/1o0Opbrii neHb!

Jlo6aBuTh B daiin XML Beirpy3ku blocktype = "domain" k URL-anpecam ¢ nporokoiom HTTPs He mpezncraBnsercs
BO3MOJKHBIM.

[MaBern, mpocuM COOOIIUTE MOOHITEHEIH TEIC(OH IS CBS3H.

[IpeanaraeM mporoBopuTH roJI0COM TpodiieMy ¢ orpanudeHueM aoctymna k URL-agpecam ¢ mpotokomom HTTPs.»»

CysaxceHuem,
Ky3Heuyos AnekcaHOp
Ten. +7 (925) 261-82-10

From: Ky3Heuos AnekcaHap Bacunbesuy

Sent: Monday, October 3, 2022 2:36 PM

To: LWoboHoB AnekcaHap NepmaHoBUY

Cc: Tennoyxos ApKaanin KOHCTaHTUHOBMY

Subject: RE: Peanusauusa ctateun 15.8 PegepanbHoro 3akoHa Ne 149-03

o npexxHeMy He 10 KOHLIA [IOHATHO B 4eM npobieMa Ha ctopoHe Kacnepckoro paspbiBath coenunenus it URL-anpecos ¢
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nporokosoM HTTPs. Xorenocs 651 mporoBoputs ¢ npeacrasureneM Kacrnepckoro «I"omocom» 3Ty npobnemy, TOCKOIBKY
n3MeHsTh Tun 61aokuposku At URL-aapecos ¢ npotkonom HTTPs B BeIrpy3ke Mbl HE MOXKEM, CIIUCOK PECYpPCOB B BUJIE CSV
- (paiima I HUX HE MOAXOJNT, OTOMPATh HOITYJISIPHBIE PECYPCHI B BRITPY3KE M YKa3bIBaTh Il Kacmepckoro TONBKO TO, UTO HE
MOMYJIIPHO MBI TOXE He MOXeM (IOyYHTCs TaK, YTO Mbl UTO-TO OJIOKUPYEM, a uTo-TO HeT, nouemy? Ilotomy urto). OgHako
BCE 3TO HE OTMEHSET TOT0, YTO OHH OOsI3aHbI 110 3aKOHY (DHIIBTPOBATh BCE pecypchl, Kotopsle Haxonarcs B PIUC.

Hy»xHo nogymars, pallMOHAJIBHBIX IPEUIOKEHUI Ha TEKYIIUM MOMEHT Y MEHs HET.

CysaxceHuem,
Ky3Heuyos AnexkcaHop
Ten. +7 (925) 261-82-10

From: LLo6oHoB AneKkcaHap FepmaHoBmy

Sent: Monday, October 3, 2022 2:08 PM

To: Ky3HeuoB AnekcaHgp Bacunbesuy

Cc: Tennoyxos ApKaamin KOHCTaHTUHOBMY

Subject: RE: Peanusauma ctatbun 15.8 PegepanbHoro 3akoHa Ne 149-¢3

Ecnm MBI oTKITOHSIEM HX MIPOCKOY, MOTYyYaETCs, pEIeHNs HeT?

From: Ky3Heuos AnekcaHap Bacunbesuy

Sent: Monday, October 03, 2022 1:55 PM

To: LoboHoB AnekcaHap NepmaHoBud <a.shobonov@int.grfc.ru >

Cc: Tennoyxos Apkagmin KoHcTaHTUHOBMY <A.Teplouhov@rkn.gov.ru >
Subject: RE: Peanusauusa ctatbun 15.8 PegepanbHoro 3akoHa Ne 149-03

UrtoObl He 3aTparuBath Bech JOMeH HYXHO OnokupoBath URL-anpec ¢ ykazanubiM nporokosiom (http, https).
[lo-apyromy He 3aTparuBarh BECh JOMEH HE MOTYYUTCH.

CysaxceHuem,
Ky3Heuyos AnekcaHOp
Ten. +7 (925) 261-82-10

From: LLo6oHoB AneKkcaHap FepmaHoBuMY

Sent: Monday, October 3, 2022 1:54 PM

To: Ky3HeuoB AnekcaHgp Bacunbesuy

Cc: Tennoyxos ApKaamin KOHCTaHTUHOBMY

Subject: RE: Peanunsauna ctatbn 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-03

A Kak B0oOOIIIe OJIOKUPOBaTh Takue ajapeca, He 3aTPOHYB BeCh JJIOMEH?

From: Ky3HeuoB AnekcaHap Bacmnbesuy

Sent: Monday, October 03, 2022 1:53 PM

To: LoboHoB AnekcaHap NepmaHoBuY <a.shobonov@int.grfc.ru >

Cc: Tennoyxos Apkaamin KoHcTaHTUHOBMY <A.Teplouhov@rkn.gov.ru >
Subject: RE: Peanusauna ctatbn 15.8 deaepanbHoro sakoHa Ne 149-d3

ITomMmMoO 3TOTO HEMOHATHO TOTZA KaKMM 00pa3oM OHM coOuparoTcs OiokupoBath 3anperienHsie URL-anpeca Hanpumep
youtube, UCXOAsS U3 UX MUCEMa OJIOKUPOBAThH OHU MX HE OyIyT B MPHHIIMIIC.

CysaxceHuem,
Ky3Heuyos AnexkcaHop
Ten. +7 (925) 261-82-10

From: 276-fz [mailto:276-fz@rkn.gov.ru]

Sent: Monday, October 3, 2022 1:46 PM

To: LoboHoB AnekcaHap NepmaHoBuY

Cc: Tennoyxos Apkagmin KoHcTaHTUHOBMY; Ky3HeLoB AnekcaHap Bacuabesuy
Subject: FW: Peanunsauus ctatbun 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-03
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Camra, moctymut oTBeT npezacrasureneit Kacnepcekoro.

B nuceme coob1aeTcsi, 4To OCyLIecTBIATh orpanuuenue gocryna k URL-aapecam ¢ nporokonom https oHu He MOTYT ucxons
u3 (aiina ¢ momeHabiMu nMeHamMu URL-anpecoB ¢ mpoTtokosioM https.

Ecnmu mb1 no6aBum k URL-aapecam ¢ mpotokonamu https B BEITpY3Ky Tl 6J0kupoBKH 10 AoMmeny (blocktype = "domain"),
TO OHM CMOTYT 3asiBUTh, YTO OHH IOJIy4aroT oT PockoMHa30pa HEKOPPEKTHYIO BBIIPY3Ky. [loaToMy U co3naBaiics OTIeNbHBII
¢aiin B nomenamu URL-aapecoB ¢ mpoTokoiamu https.

UnctuTs (aiin BEITPY3KH OT HOIYJSIPHBIX PECYPCOB, O KOTOPHIX NPEACTAaBUTH Kacmepckoro yroMuHaeT B MICEME, OYeHb
TPYy[l03aTPaTHOE 3aHATUE.

Hcxons u3 BhIIEYKa3aHHOTO, TIpEIIaralo OTBETHBIM MMMCHMOM HarpaBuTh: «/{00aBuTh B (haitn XML Beirpy3ku blocktype =
"domain" x URL-anpecam ¢ mporokonom HTTPs He npezacTaBisieTcsi BO3MOMKHBIM. )

C ysaoicenuem,
Kysneyos Anexcanop
Ten. +7(925) 261-82-10

Ort: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >
OtnpasneHo: 3 okTAbpa 2022 r. 11:34

Komy: 276-fz

Konusa: Anton Nikitenkov

Tema: RE: Peanun3zauua ctaton 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

AnekcaHap, [obpblli AeHb.
DKcenbKy 2 pasa B AeHb MO MOYTe TOYHO BbICbINATb HE HYXKHO.

Mbl aBTOMATMYeCcKM 3abrpaem ¢ Bawmnx cepsepoB XML BbIrpysKy.
Mot Bonpoc 6bi/1 BOSMOXKHO /1M B HeW [,06aBUTb B 610K content blockType = “domain”

B 610kKe

<content id="1202" includeTime="2013-12-01T10:00:05" blockType = “domain” entryType="2"

hash="099B06DE7F7B1F61BD10E817704FE809">
<decision date="2013-12-01" number="9" org="Mocropcya"/>
<url><![CDATA[http://site2.com/pagel.php]]></url>
<url><![CDATA[http://site2.com/page2.php]]></url>
<url><![CDATA[http://site2.com/page3.php]l]></url>
<domain><![CDATA[site2.com]]></domain>

</content>

TaK Mmbl bygem BUAETb KaKMe JOMEHbI HYXKHO 6/10KMPOBaTb, C Hallel CTOPOHbI Bce 3apaboTaer.

BAOKMpPOBaTb NPOCTO BCE AOMEHbI KOTOPbIE eCTb B CMIUCKE MOXHO HO CPeAu HUX BCTPeYatoTcsA NonyaspHble.

Hanpumep ecnu c Bawen CTOpPOHbI byaeT 3a610KkMpoBaH poank Ha Youtube —Becb AomeH nonageT B 6/10KMPOBKY. Mbl moy4mMm
MHOro obpalleHnit B cannopT oT NoAb3oBaTeNeN.

MocmoTpuTe NoKanyicta moxerte M gopaboTtaTb aTpMBYT C Balei CTOPOHbI.

C yBaxeHuem,
MNasen

Pavel Lastochkin | Product Manager | B2C Products | Kaspersky Lab

From: 276-fz<276- fz @ rkn . gov . ru >
Sent: Friday, September 30, 2022 12:56 PM

To: Pavel Lastochkin <Pavel . Lastochkin @ kaspersky . com >
Cc: Anton Nikitenkov <Anton . Nikitenkov @ kaspersky . com >

Subject: Re: Peanunsauunsa ctaton 15.8 depepanbHoro sakoHa Ne 149-¢3
JloOperit neHb!

Hampasnsaem cnucok URL-anpecos ¢ npotokonom HTTPs n ux nomenamu.
YkazaHHbI (aiin MO)KeM HampaBIsTh B €KEIHEBHOM (OpMaTe YTPOM U BEUEPOM.
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C ysaorcenuem,
Kysneyos Anexcanop

Ort: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >
OtnpasneHo: 23 ceHTabps 2022 r. 14:58

Komy: 276-fz

Konusa: Anton Nikitenkov

Tema: RE: Peanunsauma ctatom 15.8 deaepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

AnekcaHap, 8o6pbili AeHb.

[a ato 15 HTTPS URL, KoTopble Mbl ceityac He 610Knpyem, MOTOMY YTO HE MOXKEeM TeXHUYECKM pa3obpaTb HTTPS Tpaduk.
Mol1 BONpocC B MUCbME HUMKE — BO3MOXKHO /1N C Ballel CTOPOHbI A06aBUTb 3TU AOMEHbI B 06LLMIA CTUCOK AOMEHOB KOTOPbIE HYXKHO
6noKkupoBaTh, TOraa Bce 3apaboTaer.

C yBaxeHuem,
MNasen

Pavel Lastochkin | Product Manager | B2C Products | Kaspersky Lab

From: 276-fz <276-fz@rkn.gov.ru >

Sent: Friday, September 23, 2022 12:57 PM

To: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >

Cc: Anton Nikitenkov <Anton.Nikitenkov@kaspersky.com >

Subject: Re: Peanunsauna ctatbn 15.8 PeaepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

JloOpbIii ieHb!

Ha Texymmii MomeHT BesiBiIeHO 15 URL-aapecoB ¢ mpoTokonom https, JOCTyn K KOTOPEIM HE OTpaHUYIHUBAETCS, CIIUCOK
pecypcoB HarpasIsieTcs: BO BIOkKeHUU. Bee onn Haxonstest B Ook-mcte PKH u B Boirpy3ke anst VPN-cepBucoB.
Hammomunaewm, uto panee B Bamn agpec HampaBisuioch MUCBMO ¢ WH(opManuei o Bo3MoxHOCTH GuibTpaimy URL-aapecos ¢
mpoTokojoM https mo gomeny.

C ysaoicenuem,
Kysneyose Anexcanop

or: 276-fz

OTtnpasneHo: 16 ceHTabps 2022 r. 12:01

Komy: Pavel Lastochkin

Konusa: Anton Nikitenkov

Tema: Re: Peanunsauymsa ctatbun 15.8 PepepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

JloOpbiii neHb!

Brirpyska mis VPN-cepBuco conepxut uHpopManmio o jomene URL-aapecor mis nporokonor http u https, Hanpumep -
<url><![CDATA[https://vulkan-platina.xyz/game/hall] [></url><domain><![CDATA [vulkan-platina.xyz]|></domain>.
O orpanmyennst nocryna k URL-agpecam ¢ mporokonoM https MoxeTe UCIIONbh30BaTh HHPOPMAIHIO O TOMEHAX,
cozepxammuxcs B BeITpy3ke st VPN-cepBucoB.

Ha texymmii momeHT BbisiBiieHO 9 URL-anpecoB ¢ mpotokosom https, 10Tyl K KOTOPBIM HE OTPaHUYMBAETCS, CIUCOK
pecypcoB HalpaBsieTcsi BO BIokeHUH. Bee onn Haxonsres B 6nok-nucre PKH u B Boirpy3ke 1 VPN-cepBHCOB.

C ysaocenuem,
Kysneyoe Anexcanop

Or: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >
OtnpasneHo: 13 ceHTabps 2022 r. 12:12

Komy: 276-fz

Konusa: Anton Nikitenkov

Tema: RE: Peanunsauymsa ctatbmn 15.8 PepepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

AnekcaHap, 8obpbiii geHb!
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[ns https coeguHenus, URL nepenaetca B 3alMdppoBaHHOM BUAE, MOITOMY TaKyto 6/IOKMPOBKY HE MOMKET CAENATb HUKTO 13
npoBanaepos.
Bbl MOKeTe Ha cBOel CTopoHe A06aBNATb TaKMe AOMEHbI B CMUCOK 3a6/10KMPOBAHHBIX?

C yBaxeHuem,
Masen

Pavel Lastochkin | Product Manager | B2C Products | Kaspersky Lab

From: 276-fz <276-fz@rkn.gov.ru >

Sent: Thursday, September 8, 2022 9:59 AM

To: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >

Cc: Anton Nikitenkov <Anton.Nikitenkov@kaspersky.com >

Subject: Re: Peannsauna ctatbm 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

JloOpwiii 1eHb!
[Mockonbky (uiprpamms npotusonpaBHbix pecypcoB o URL ¢ nporokonom HTTPs HeBo3moxkHa Ha Baiueii ctopone, Moxere
OCYIIECTBIATH (GUITBTpaIHio pecypcoB ¢ TunoM 61okupoBku 1o URL (mpotokon HTTPs) no momeny.

C ysaoicenuem,
Kysneyoe Anexcanop

Or: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >
OTtnpaBneHo: 26 asrycrta 2022 r. 19:12

Komy: 276-fz

Konusa: Anton Nikitenkov

Tema: RE: Peanunsauma ctatom 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

AnekcaHap, 8obpbiii geHb!

Mpu yctaHoBKe https coeanHennsa, URL nepenaeTca B 3awmMppoBaHHOM BUAE, NOSTOMY a/ITOPUTMUYECKM HEBO3MOXKHO peasiv3oBaTb
dunbTpaumto no HTTPS ypnam.
Bce https oTKpbIAKCh, TaK Kak 3TUX 6a30BbIX JOMEHOB B aKTya/lbHOM B1E€K/INCTE HET.

Anroputm 610KMpOBKM Mo IP:
1. nonyyaem cnucok IP gns 6nokuposok n3 driiC
2. Korga nonb3oBaTerb NbITaeTcs YCTaHOBUTL coeauHeHne K kakomy-To IP, npoepsiem ecTb nn IP B Bbirpy3ke.
3. ecnu IP ecTb B BbIrpy3ske, TO pa3pbiBaeM COeAMHEHNE

Mo cnuncky nposepuau, IP inbo 6rokmpyetca, NMbO ero HeT B akTyanbHOM chncKe. Mpumep 610KMPOBKM BO BAOKEHUN.
TectuposaHue nposenu Ha cbopke 21.3.10.391 (j).

Mpumep oTcyTCTBUA B peecTpe:
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O B nitpsy/blockistrion.govinaanchior % 7 Q Search =2

(L3

DEREPANBHAR UIYHEA D HARB0PY B (DEPE (BAN,
S AHDOPMALNOHHGLE TEXHOROTARA W MACCOEBEX KOMMYHHEALAA

YHUBEPCANLHbLIA CEPBMC

APOBE N OTPANIMENnIE AOCTYTIA K CaRTaMe ¥ [iin] CTPanMLaM CARToS
oeTH abinTepheTs

Yepaa Sopery, STYEANLIERNCD MR, B MCOKETE NOTYHHTE AASHER & NEVRATIC MERIN 1D O paRuEHItg BOCTYNE K CafTau
¥ {AnK] STRaMALEM COITTON CoTI «HNTEDET= B PANKIX MCNCAMERHS TReSCEa I cTaTedl 15,1-15.6-1, 158, 15.5 Cearpanumons
IEOHE OT 37072006 1oas Na 14523 <06 HRS0 PR, 1m0 CABLISH WA TEXHONGTIARK W 18 UHTE IEHS0pM I

Mo Bawemy 3a0P0Cy WANGIO HE HaRQeHD

C yBaxkeHuem, Masen
Pavel Lastochkin | Product Manager | B2C Products | Kaspersky Lab

From: 276-fz <276-fz@rkn.gov.ru >

Sent: Friday, August 26, 2022 12:52 PM

To: Anton Nikitenkov <Anton.Nikitenkov@kaspersky.com >

Cc: Pavel Lastochkin <Pavel.Lastochkin@kaspersky.com >

Subject: Re: Peanusauyma ctatbm 15.8 PegepanbHoro 3akoHa Ne 149-¢3

AHTOH, TOOpBIi eHB!

Hampapisito ciucox ¢ mpuMepoM pecypcoB, 0 KOTOPEIM OIIOKHMPOBKA HE OCYIIECTBISIETCS.

Bepcus npunoxenus — 21.3.10.391 (j).

[IpocuM yTOYHUTE ¢ YeM CBSI3aHBI TEXHHYECKHE OCOOCHHOCTH, M3-3a KOTOPBIX HEBO3MOKHO O0ECIICUUTh OTpaHHICHHE JOCTYIIA
k pecypcam o HTTPS URLs.

[TomyMo 3TOTO, TIPOCKHM COOOITUTH MPHUHIMII, IO KOTOpoMy Bbl orpannumBaere noctyn k IP-anpecam.

C ysaoicenuem,
Kysneyos Anexcanop

Ot: Anton Nikitenkov <Anton.Nikitenkov@kaspersky.com >
OtnpasneHo: 25 asrycrta 2022 r. 19:36

Komy: 276-fz

Konus: Pavel Lastochkin

Tema: RE: Peanunsauud ctatom 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-d3

AnekcaHap, 5o06pbIl AeHb.
Mbl npoBepuan paboTocnocobHOCTb HaWKMX cuctem. M no Halwemy MOHUTOPUHTY, U MO UTOraM TeCTUPOBAHUS — Mbl BNOKMpPYyem Bcé
no CMUCKY, KaK 1 Aenanu paHee.

Mbi 610KMpyem no Bawemy cnucky IP-agpeca, gomeHobl, HTTP URLs.
HTTPS URLs 6/10KMpOBaTb HET TEXHWUYECKON BO3MOKHOCTMU.

MoskeTe, noxKanyincTa, yTOYHUTb JOMONAHUTENbHYIO MHOOPMALMIO A8 BOCNPOU3BEAEHMA BaLlLero CLeHapus TeCTUPOBAHMA Ha Halwek
CTOpOHe:

- KaKMe MMeHHO pecypcbl He 610KMUpytoTCA

- KaKan Bepcus NPUNONKEHUA MCNOb30BaNacb BaMu

P.S. 3ameHMnN cNMCOK Konner B KONUK Ha aKTyal'Ibelﬁ.
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Regards,
Anton Nikitenkov | Senior Product Manager | Kaspersky Lab

From: 276-fz <276-fz@rkn.gov.ru >

Sent: Thursday, August 25, 2022 10:24 AM

To: Anton Nikitenkov <Anton.Nikitenkov@kaspersky.com >; Eldar Kononov <Eldar.Kononov@kaspersky.com >; Andrey Yarnikh
<Andrey.Yarnikh@kaspersky.com  >; Dmitry Momotov <Dmitry.Momotov@kaspersky.com >

Subject: Peanuzauma cratom 15.8 depepanbHoro 3akoHa Ne 149-93

Caution: This is an external email. Be cautious while opening links or attachments.
Komneru, noOpslii neHs!

PockoMHam30poM B pamKax peanmsaruu cratei 15.8 denepanbaoro 3akoHa Ne 149-dD3 npoBoasTcs BEIOOPOUHBIE TPOBEPKH
Kaspersky Secure Connection Ha npeaMeT (GUIBTpai BHITPY3KH.

Ha nanHbIil MOMEHT MBI BUIIUM, 49TO J0CTyN K Oomnbiei yactu URL u [P-aapecam He orpaHuuceH.

MoskeTe I IPOKOMMEHTUPOBATH CUTYaINIO, (DIIBTpaLKs [0 YKa3aHHBIM ThIaM paboTtaer?

Ecmm y Bac nmMerotcst kakne-mn6o TeXHHIECKHe 0COOSHHOCTH, B By KOTOpBIX O10kupoBka o URL u IP-agpecam
HEBO3MOKHA, IPOCUM YTOUHHUTb U COOOIIUTD AETAIIH.

C ysaoicenuem,
Kysneyoe Anexcanop

2/8/2023
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